



## За выходные дни в Оренбургской области зарегистрировано 9 убийств



За прошедшие новогодние и рождественские выходные дни с 31 декабря 2017 года по 8 января 2018 года в области зарегистрировано 10 особо тяжких преступлений против жизни и здоровья человека. Это 9 убийств и 1 факт умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. Только 31 декабря прошлого года было совершено 5 убийств (город Оренбург, Орск, Абдулино). Возбуждены 2 уголовных дела по факту причинения смерти по неосторожности. Преступления были совершены в Оренбурге, Орске, Бузулуке, Переволоцком районе.

В результате слаженной работы следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников полиции все преступления раскрыты. Лица, подозреваемые в их совершении, установлены и задержаны, избрана мера пресечения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В настоящее время по всем уголовным делам проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовных дел продолжается.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1194176/folder/folder/folder/1048783>